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2025. december 11-én a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Dok-
tori Iskolájában sikeresen megvédte doktori értekezését Dr. Bogotyán Róbert Lajos, 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Büntetés-végrehajtási 
Tanszék megbízott tanszékvezetője. A kutató „A reintegrációs őrizet, mint atipikus 
büntetés-végrehajtási jogintézmény” című disszertációjában a hazai büntetés-végrehajtás 
egyik legfiatalabb, közel tízéves múltra visszatekintő jogintézményét vizsgálta átfogó-
an. Az értekezést Dr. Juhász Zsuzsanna, a Szegedi Tudományegyetem ÁJK egyetemi 
tanára és Dr. Koósné Dr. Mohácsi Barbara, az Eötvös Loránd Tudományegyetem ÁJK 
adjunktusa bírálta.

Az értekezés hiánypótló jelleggel elemzi a reintegrációs őrizet 2015 és 2025 közötti 
működését, ötvözve az elméleti kereteket az empirikus vizsgálatokkal. A szerző ku-
tatásában bebizonyította, hogy a reintegrációs őrizet nem csupán a börtönzsúfoltság 
csökkentésének eszköze, hanem a sikeres társadalmi visszailleszkedés nélkülözhetetlen 
eleme, amely hatékonyabban támogatja a reintegrációt, mint a zárt intézeti végrehajtás.

A kutatás egyik kiemelt eredménye a büntetés-végrehajtási bírák döntéshozatali 
mechanizmusának vizsgálata volt. A szerző statisztikai módszerekkel igazolta, hogy 
szoros összefüggés van az intézetek előterjesztései és a bírói döntések között, ami  
a jogalkalmazás egységességére utal. A disszertáció rávilágított arra is, hogy az elektro-
nikus távfelügyelettel támogatott „hátsó-ajtós módszer” költséghatékony és humánus 
alternatívát kínál a kevésbé súlyos bűncselekmények elkövetőinek. 

A doktori bizottság záróértékelésében megállapította, hogy a dolgozat megfelel a dok-
tori követelményrendszerben foglalt szakmai és tudományos elvárásoknak, melyen 
túl komoly hozzáadott értéket képvisel a büntetés-végrehajtási szervezet szakmai és 
tudományos életében, és végül a disszertációt summa cum laude fokozatra minősítette.
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Újabb tudományos fokozattal 
gazdagodott a büntetés-végrehajtási 
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